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Thank you for purchasing ACR-1080 Digital alarm clock radio. To ensure its proper use, 

please read this manual carefully before using the product and keep the manual in a 

safe place for future reference.  

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

FUNCTIONS: 

① VOL-/ALARM2  

② VOL+/ALARM1    

③ SCAN/SLEEP/TEMP 

④ TUN+/SET+  

⑤ TUN-/SET-  

⑥ SNOOZE/DIMMER 



 
 

 

⑦ ON/OFF  

⑧ PRESET/TIME 

⑨ LED   

⑩ SPEAKER 

⑪ WIRED EXTERNAL ANTENNA 

⑫ BATTERY 

⑬ DC IN JACK 

⑭ USB 

Power on/Off 

1. When the power cord will be plugged in, the display will show clock, temperature, and 

humidity; 

2. During standby status, short press  button, it will turn into FM mode and display will 

show 87.5MHz; 

3. Short press  to turn off FM mode and the device will turn into clock mode again. 

FM mode 

FM Automatically search for radio stations： 

Short press button and the device will turn into FM model. Press and hold the button for 

2 seconds to automatically search and store radio stations from 87.5MHz to 108MHz. Depending 

on quality signal, this device can store up to 40 radio stations. 

 

Manual search of FM radio stations: 

Short press the or key to search for radio stations in a decreasing or increasing step of 0.1MHz, 

press and hold the or key for 2 seconds to search for stations in a continuously decrease or 

increasing in steps of 0.1MHz; When a station is searched, the radio will play automatically；  

 

Manual storage of FM radio stations 

When you find your favorite radio station, press, and hold the key for 2 seconds, the 

pre-stored radio position flashes P01, at this time, short press the key or key to select the 

location to be stored (P01-P40 optional). After selection, short press the key to confirm, and 

the manual pre-stored radio station is completed. 

In station store, if no operation in 5 seconds, it will turn back to FM frequency. 

 

 

 



 
 

 

FM Play pre-stored radio stations： 

Press button to turn on FM mode. It will automatically play first stored station. Short press 

 again, display will show next station number, for example: P02, and it will play P02 station. 

Short press  again, it will play next stored station. If no operation in 3 seconds, it will turn 

back to FM frequency.  

Alarms: 

1) In clock mode, press key for 2 seconds into alarm 1 setting. 

2) Hours flashing on display, and press or to set HOUR. 

3) And press again to confirm hour, and minutes will flash on display, press or to 

set MINUTE.  

4) Press key to confirm minute time setting, and display show and flashing BB, press 

or  to set alarm sound, Buzzer or FM. When choose FM, it will alarm last FM that 

listened. 

5) If choose FM for alarm sound, display will show alarm volume, default U08 flashing, 

press or  to set alarm sound volume, and testing sound. 

6) Press  key to confirm, and device turn back to clock mode. 

7) If choose BUZZER for alarm sound, press  to confirm and Alarm1 setting finish, 

device turn back to clock mode, Alarm1 indicator light on. 

Alarm 2 setting is same as Alarm 1. 

 

 

Alarm Clock On/OFF 

1) For turning off Alarm 1, short press  key, display show time and alarm1 

indicator flashing for 3 second and back to clock.  

2) When ALARM 1 light on, short press  key, ALARM 1 indicator disappear. 

ALARM1 off. 

 

 

1. Turn on and off ALARM 1  

1) When reach to Alarm 1 set time, the device will start on FM or Buzzer (depending 

on your setting), and Alarm1 indicator on display flashing 

2) While ALARM 1 is turned on (either by FM or by Buzzer), press  key or  

key, to turned it off. 

3) While alarm is operating and no buttons will be operated/pressed for 

snooze/dimmer or turn off, the alarm will automatically turn off after 60 minutes. 

4) In FM mode, after the alarm will be turned off, it uniformly returns to standby clock 

mode. 



 
 

 

 

2. SNOOZE: 

1) When the alarm is turned on, press  to enter into snooze mode, and the 

alarm will ring again after 9 minutes- (Default for 9 minutes) 

2) During SNOOZE, ALARM 1 symbol on display is flashing 

3) During Snooze, press for 5 times and alarm will function from 9 to 9 minutes, 

press  key the 6th time, and the alarm will stop for today. 

3. ALARM2 setting is same as ALARM1 

Time Setting: 

For setting TIME on display the device must be in Clock mode. The steps are: 

1) Press and hold the  key for 2 seconds to enter the time setting, 12H is 

displayed and flashing, press or  key to select 12H/24H;. 

2) Select 12H, press to confirm, the hour position flashes, press or  to adjust 

the hour value. 

3) Press to confirm, the minute position flashes, press or  to adjust the 

minute value. 

4) Press  key to confirm, the setting is complete, and return to standby clock 

mode. 

5) To keep the settings valid, during the setting process, do not press any key for 10 

seconds; 

6) 12H hour system (default), PM time display PM; 

SLEEP: 

1. Turn on the device and in FM mode, short press  key to select the shutdown time of 

the device: OFF-->15-->30-->45-->60-->90-->OFF-->......   (Default OFF) 

2. Short press the  key once to display the current remaining time, continue to short press 

to switch to other sleep time; 

3. Do not press any key during the setting process, confirm and exit after 5 seconds; 

DIMMER: 

1. Brightness of digits shown on display is adjustable in 5 levels: HI --- 03 --- 02 --- LO --- OFF  

2. During the backlight setting process, stop pressing  key to exit the display after 3 

seconds and return to the display before setting; 



 
 

 

VOLUME: 

While the device is open, press  key to increase volume, press and hold  key to 

increase the volume continuously; press  key to decrease volume, press and hold  key 

to decrease volume continuously, volume 0-15 adjustable. 

SPECIFICATIONS: 

1. DC Input Voltage：USB 5V/1A 

2. Speaker impedance：8ohm (RMS) 

3. Output: 0.5W(RMS) 

4. FM Frequency 87.5-108MHz 

 

PACKAGE CONTENT: 

 

1. User manual 

2. Warranty card 

3. EU declarations 

4. ACR-1080 digital alarm clock radio 

5. Power adapter 

Temperature Celsius or Fahrenheit settings: 

Temperature can be switched only in clock’s standby mode. From Celsius, press  key briefly 

to switch to Fahrenheit, and press it again to switch back to Celsius; 

 

 

Humidity 

 

The product has Humidity display on LED, it will automatically change according to indoor 

humidity. 

 

 

 

 

 



 
 

 

DISPOSAL OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT 

 
 This symbol on the product or packaging means that the product should not 
be treated as household waste. Do not throw garbage at the end of its life, but 
take it to a collection center for recycling. in this way you will help to protect the 
environment and be able to prevent any negative consequences that it would 
have on the environment and human health. 
 To find your nearest collection center: 
-Contact local authorities 
- Access the website: www.mmediu.ro 
- Request additional information from the store where you purchased the 

product. 
 

IMPORTER/PRODUCER: SC INTERVISION TRADING-RO SRL 

I.C Bratianu Boulevard 48-52 no, Building A, 5th floor, 

504-505 room, Pitesti City, Arges County, Romania 

Post code: 110121 

 

 

 



 
 

 

RADIO DIGITAL CU ALARMĂ  

ACR-1080 

 

 

 

 

MANUALUL UTILIZATORULUI 
 

 

RO - ROMÂNĂ 

 

 

 

 

 

Vă mulțumim că ați achiziționat aparatul radio digital cu alarmă ACR-1080. Pentru a 

asigura utilizarea corectă a acestuia, vă rugăm să citiți cu atenție acest manual înainte 

de a folosi produsul și să păstrați manualul într-un loc sigur pentru referințe viitoare.  

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

FUNCȚII: 

① VOL-/ALARMA 2  

② VOL+/ALARMA 1    

③ SCAN/SLEEP/TEMPERATURĂ 

④ TUN+/SET+  

⑤ TUN-/SET-  

⑥ SNOOZE/DIMMER 



 
 

 

⑦ ON/OFF  

⑧ PRESETARE/ORA 

⑨ LED   

⑩ DIFUZOR 

⑪ ANTENĂ EXTERNĂ CU FIR 

⑫ BATERIE 

⑬ JACK DC IN  

⑭ USB 

Pornire/Oprire 

1. Când cablul de alimentare este conectat la priză, afișajul va indica ceasul, temperatura și 

umiditatea; 

2. În timpul modului standby, apăsați scurt butonul , iar dispozitivul va trece în modul FM și 

afișajul va arăta 87,5 MHz;  

3. Apăsați scurt butonul  pentru a dezactiva modul FM, iar dispozitivul va trece din nou în 

modul ceas. 

Modul FM 

Căutare automată a posturilor de radio FM： 

Apăsați scurt butonul  iar dispozitivul va trece în modul FM. Apăsați și țineți apăsat butonul 

 timp de 2 secunde pentru a căuta și stoca automat posturi de radio de la 87,5 MHz la 108 

MHz. În funcție de calitatea semnalului, acest dispozitiv poate stoca până la 40 de posturi de 

radio.  

 

Căutare manuală a posturilor de radio FM: 

Apăsați scurt butoanele  sau  pentru a căuta posturi de radio în ritm descrescător sau 

crescător cu 0,1 MHz; Apăsați și țineți apăsate butoanele  sau  timp de 2 secunde pentru a 

căuta posturi de radio în mod continuu descrescător sau crescător în trepte de 0,1 MHz; Când un 

post de radio este detectat, radioul îl va reda automat；  

 

Stocarea manuală a posturilor de radio FM 

Când găsiți postul de radio preferat, apăsați și mențineți apăsat butonul  timp de 2 secunde, 

postul de radio pre-stocat luminează intermitent P01, în acest moment, apăsați scurt butoanele 

 sau  pentru a selecta poziția care urmează să fie memorată (P01-P40 opțional). După 

selectare, apăsați scurt butonul  pentru a confirma, iar postul de radio pre-stocat manual 



 
 

 

este finalizat.  

În timpul memorării posturilor, dacă nu se efectuează nicio operațiune în decurs de 5 secunde, se 

va reveni la frecvența FM. 

 

Redarea posturilor de radio pre-stocate FM: 

Apăsați butonul  pentru a activa modul FM. Se va reda automat primul post memorat. 

Apăsați din nou scurt butonul , afișajul va arăta următorul număr de post, de exemplu: P02 

și va reda postul P02. Apăsați din nou scurt butonul , se va reda următorul post memorat. 

Dacă nu se efectuează nicio operațiune timp de 3 secunde, se va reveni la frecvența FM.  

Alarme: 

1) În modul ceas, apăsați și țineți apăsat butonul  timp de 2 secunde pentru a seta 

alarma 1. 

2) Cifrele orei vor lumina intermitent pe ecran, apăsați  sau  pentru a seta ORA. 

3) Apăsați din nou pentru a confirma ora introdusă, apoi cifrele minutelor vor 

lumina intermitent; Apăsați  sau  pentru a seta MINUTELE.  

4) Apăsați butonul  pentru a confirma setarea orei și minutelor, iar ecranul afișează 

și luminează intermitent BB, apăsați  sau  pentru a seta sunetul alarmei, Buzzer 

sau FM. Dacă alegeți FM, se va declanșa alarma cu ultimul FM ascultat. 

5) Dacă alegeți FM pentru sunetul de alarmă, ecranul va afișa volumul alarmei, implicit 

U08 intermitent, apăsați  sau  pentru a seta volumul sunetului de alarmă și 

pentru testarea sunetului. 

6) Apăsați butonul  pentru confirmare, iar dispozitivul revine în modul ceas. 

7) Dacă alegeți BUZZER pentru sunetul alarmei, apăsați  pentru a confirma și 

setarea Alarmei 1 este finalizată, dispozitivul revine în modul ceas, iar indicatorul 

Alarmei 1 se aprinde. 

Setarea Alarmei 2  este aceeași cu cea a Alarmei 1. 

 

 

Alarma pornită/oprită 

1) Pentru dezactivarea Alarmei 1, apăsați scurt butonul , ecranul afișează ora și 

indicatorul alarmei 1 clipește timp de 3 secunde și revine la ceas.  

2) Când indicatorul alarmei 1 este aprins, apăsați scurt butonul , iar indicatorul 

ALARMEI 1 dispare. ALARMA 1 este oprita. 

 

1. Activarea și dezactivarea ALARMEI 1 

1) Când se ajunge la ora setată pentru alarma 1, dispozitivul va porni alarma FM sau 

Buzzer (în funcție de setarea dvs.), iar indicatorul Alarmei 1 de pe ecran va clipi. 

2) În timp ce ALARMA 1 este pornită (fie prin FM, fie prin Buzzer), apăsați butonul 



 
 

 

 sau  pentru a o dezactiva. 

3) În timp ce alarma este pornită și niciun buton nu va fi acționat/apăsat pentru 

amânare/modificare sau pentru oprire, alarma se va opri automat după 60 de 

minute. 

4) În modul FM, după ce alarma va fi oprită, aceasta revine în mod constant la modul 

standby al ceasului. 

 

2. SNOOZE: 

1) În timp ce alarma este pornită, apăsați  pentru a intra în modul "snooze", iar 

alarma va suna din nou după 9 minute- (implicit 9 minute). 

2) În timpul SNOOZE, simbolul ALARMEI 1 de pe ecran clipește intermitent 

3) În timpul Snooze, apăsați  și alarma va funcționa din 9 în 9 minute, apăsați 

butonul  apăsați tasta a 6-a oară, iar alarma se va opri pentru ziua curentă. 

3. Setarea Alarmei 2 este aceeași cu cea a Alarmei 1. 

Setarea orei: 

Pentru a seta ORA pe ecran, aparatul trebuie să fie în modul Ceas. Pașii sunt următorii: 

1) Apăsați și țineți apăsat butonul  timp de 2 secunde pentru a intra în modul de 

setare a orei; 12H va fi afișat pe ecran intermitent, apăsați  sau  pentru a 

selecta 12H/24H;. 

2) Selectați 12H, apăsați pentru confirmare, ora va lumina intermitent pe ecran, 

apăsați  sau  pentru a ajusta ora. 

3) Apăsați butonul ORA, minutele se vor aprinde intermitent, apăsați  sau  to 

pentru a ajusta minutele. 

4) Apăsați butonul  pentru confirmare, setarea este completă, reveniți apoi la 

modul standby al ceasului. 

5) Pentru ca setările să rămână valabile, în timpul procesului de setare, nu apăsați nicio 

tastă timp de 10 secunde; 

6) Sistemul de ore 12H (implicit), ora PM afișează PM; 

SLEEP: 

1. Porniți dispozitivul și, în modul FM, apăsați scurt butonul  pentru a selecta ora de 

oprire a aparatului: OFF-->15-->30-->45-->60-->90-->OFF-->......   (OFF implicit) 

2. Apăsați scurt butonul  o dată pentru a afișa timpul rămas curent, continuați să apăsați 

scurt pentru a trece la alt interval de timp; 

3. Nu apăsați nicio tastă în timpul procesului de setare, confirmați și ieșiți după 5 secunde; 



 
 

 

DIMMER: 

1. Luminozitatea cifrelor afișate pe ecran este reglabilă pe 5 niveluri: HI --- 03 --- 02 --- LO --- 

OFF  

2. În timpul procesului de setare a iluminării de fundal, nu mai apăsați butonul  pentru a 

ieși din fereastră după 3 secunde și a reveni la afișajul anterior setării; 

VOLUM: 

În timp ce aparatul funcționează, apăsați butonul  pentru a crește volumul, apăsați și 

țineți apăsat butonul  pentru a crește volumul în mod continuu; Apăsați butonul  

pentru a diminua volumul, apăsați și țineți apăsat butonul  pentru a diminua volumul în 

mod continuu; Intervalul de reglare a volumului este 0-15. 

SPECIFICAȚII: 

1. Tensiune de intrare DC：USB 5V/1A 

2. Impedanță difuzor：8ohm (RMS) 

3. Ieșire: 0.5W(RMS) 

4. Frecvență FM: 87.5-108MHz 

 

CONȚINUTUL PACHETULUI: 

 

1. Manualul utilizatorului 

2. Card de garanție 

3. Declarații UE 

4. Radio digital cu alarmă ACR-1080  

5. Adaptor de alimentare 

Setări de temperatură Celsius sau Fahrenheit: 

Temperatura poate fi comutată numai în modul de stand-by al ceasului. De la Celsius, apăsați 

scurt butonul  pentru a trece la Fahrenheit și apăsați din nou pentru a reveni la Celsius.; 

 

 

 



 
 

 

Umiditate 

 

Produsul are un indicator de umiditate pe ecranul LED, care se va schimba automat în funcție de 

umiditatea din interior.  

 

ELIMINAREA ECHIPAMENTELOR ELECTRICE ȘI ELECTRONICE 

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalaj înseamnă că produsul nu trebuie 

tratat ca deșeu menajer. Nu îl aruncați în gunoiul menajer la finalul duratei sale de 

viață, ci duceți-l la un centru de colectare pentru reciclare. În acest fel veți 

contribui la protejarea mediului și veți putea preveni orice consecințe negative pe 

care le-ar avea asupra mediului și sănătății umane.  

Pentru a găsi cel mai apropiat centru de colectare: 

- Contactați autoritățile locale 

- Accesați site-ul web www.mmediu.ro 

- Solicitați informații suplimentare de la magazinul de unde ați cumpărat produsul. 

 

 

IMPORTATOR: INTERVISION TRADING RO SRL 

Str. I.C.Bratianu, 48-52, corp A, etaj. 5, 

camera 504-505, oras Pitesti, judet Arges, Romania 

Cod postal: 110121 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

ΨΗΦΙΑΚΟ ΡΑΔΙΟΡΟΛΟΪ 

ACR-1080 

 

 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

 

ΕΛ - ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

 

 

 

 

 

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το ραδιόφωνο με ψηφιακό ξυπνητήρι ACR-1080. Για 

να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του, διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν 

χρησιμοποιήσετε το προϊόν και φυλάξτε το σε ασφαλές μέρος για μελλοντική αναφορά. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

FUNCTIONS: 

① ΕΝΤΑΣΗ - / ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ 2 (VOL-/ALARM2)  

② ΕΝΤΑΣΗ + / ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ 1 (VOL+/ALARM1)    

③ SCAN/ΥΠΝΟΣ/TEMP 

④ TUN+/SET+  

⑤ TUN-/SET-  

⑥ SNOOZE/DIMMER 



 
 

 

⑦ ON/OFF  

⑧ PRESET/ΩΡΑ 

⑨ ΦΩΤΙΣΜΟΣ (LED)   

⑩ ΗΧΕΙΟ 

⑪ ΚΑΛΩΔΙΑΚΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΕΡΑΙΑ 

⑫ ΜΠΑΤΑΡΙΑ 

⑬ DC IN JACK 

⑭ USB 

Power on/Off 

1. Όταν συνδεθεί το καλώδιο τροφοδοσίας, η οθόνη θα δείχνει το ρολόι, τη θερμοκρασία 

και την υγρασία. 

2. Κατά την κατάσταση αναμονής, πατήστε σύντομα το κουμπί, θα μετατραπεί σε 

λειτουργία FM και η οθόνη θα εμφανίσει 87,5 MHz. 

3. Πατήστε σύντομα για να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία FM και η συσκευή θα μεταβεί 

ξανά σε λειτουργία ρολογιού. 

Κατάσταση FM 

FM Αυτόματη αναζήτηση ραδιοφωνικών σταθμών: 

Πατήστε σύντομα το κουμπί και η συσκευή θα μετατραπεί σε μοντέλο FM. Πατήστε και 

κρατήστε πατημένο το κουμπί για 2 δευτερόλεπτα για αυτόματη αναζήτηση και 

αποθήκευση ραδιοφωνικών σταθμών από 87,5 MHz έως 108 MHz. Ανάλογα με το ποιοτικό 

σήμα, αυτή η συσκευή μπορεί να αποθηκεύσει έως και 40 ραδιοφωνικούς σταθμούς. 

 

Μη αυτόματη αναζήτηση ραδιοφωνικών σταθμών FM: 

Πατήστε στιγμιαία το πλήκτρο ή για αναζήτηση ραδιοφωνικών σταθμών σε βήμα 

φθίνουσας ή αύξησης 0,1 MHz, πατήστε και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο ή για 2 

δευτερόλεπτα για αναζήτηση σταθμών με συνεχή μείωση ή αύξηση σε βήματα 0,1 MHz. 

Όταν γίνεται αναζήτηση ενός σταθμού, το ραδιόφωνο θα παίζει αυτόματα. 

 

Χειροκίνητη αποθήκευση ραδιοφωνικών σταθμών FM 

Όταν βρείτε τον αγαπημένο σας ραδιοφωνικό σταθμό, πατήστε και κρατήστε πατημένο το 

πλήκτρο για 2 δευτερόλεπτα, η προαποθηκευμένη θέση ραδιοφώνου αναβοσβήνει P01, 

αυτή τη στιγμή, πατήστε σύντομα το πλήκτρο ή το πλήκτρο για να επιλέξετε την τοποθεσία 

που θα αποθηκευτεί (P01-P40 προαιρετικά) . Μετά την επιλογή, πατήστε σύντομα το 

πλήκτρο για επιβεβαίωση και ο μη αυτόματος προαποθηκευμένος ραδιοφωνικός σταθμός 

ολοκληρώνεται. 

 

Στην αποθήκευση σταθμών, εάν δεν λειτουργήσει σε 5 δευτερόλεπτα, θα επιστρέψει 



 
 

 

στη συχνότητα FM. 

 

Προαποθηκευμένοι ραδιοφωνικοί σταθμοί αναπαραγωγής FM: 

 

Πατήστε το κουμπί  για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία FM. Θα αναπαράγει 

αυτόματα τον πρώτο αποθηκευμένο σταθμό. Πατήστε ξανά σύντομα το , η οθόνη θα 

εμφανίσει τον αριθμό του επόμενου σταθμού, για παράδειγμα: P02, και θα αναπαράγει 

τον σταθμό P02. Πατήστε ξανά σύντομα το , θα αναπαραχθεί ο επόμενος 

αποθηκευμένος σταθμός. Εάν δεν γίνει καμία λειτουργία σε 3 δευτερόλεπτα, θα 

επιστρέψει στη συχνότητα FM.  

 

 

 

Ξυπνητήρι: 

1) Στη λειτουργία ρολογιού, πατήστε το πλήκτρο για 2 δευτερόλεπτα στη ρύθμιση 

αφύπνισης 1. 

2) Οι ώρες αναβοσβήνουν στην οθόνη και πατήστε ή για να ρυθμίσετε την ΩΡΑ. 

3) Και πατήστε ξανά για να επιβεβαιώσετε την ώρα και τα λεπτά θα αναβοσβήσουν 

στην οθόνη, πατήστε ή για να ρυθμίσετε το MINUTE. 

4) Πατήστε το πλήκτρο για να επιβεβαιώσετε τη ρύθμιση της ώρας των λεπτών και να 

εμφανιστεί η ένδειξη και να αναβοσβήνει BB, πατήστε ή για να ρυθμίσετε τον ήχο 

ξυπνητηριού, το Buzzer ή το FM. Όταν επιλέξετε FM, θα ειδοποιήσει το τελευταίο FM που 

ακούσατε. 

5) Εάν επιλέξετε FM για ήχο συναγερμού, η οθόνη θα εμφανίσει την ένταση του 

συναγερμού, το προεπιλεγμένο U08 που αναβοσβήνει, πατήστε ή για να ρυθμίσετε την 

ένταση ήχου συναγερμού και τον ήχο δοκιμής. 

6) Πατήστε το πλήκτρο για επιβεβαίωση και η συσκευή επιστρέψτε στη λειτουργία 

ρολογιού. 

7) Εάν επιλέξετε BUZZER για ήχο ξυπνητηριού, πατήστε για επιβεβαίωση και η 

ρύθμιση Alarm1 τελειώσει, η συσκευή επιστρέψτε στη λειτουργία ρολογιού, η ενδεικτική 

λυχνία Alarm1 είναι αναμμένη. 

Η ρύθμιση Alarm 2 είναι ίδια με την Alarm 1. 

 

Ξυπνητήρι On/OFF 

1) Για απενεργοποίηση του ξυπνητηριού 1, πατήστε σύντομα το πλήκτρο, η ένδειξη 

εμφάνισης της ώρας και η ένδειξη συναγερμού1 αναβοσβήνουν για 3 δευτερόλεπτα και 

πίσω στο ρολόι. 

2) Όταν ανάβει η φωτεινή ένδειξη ALARM 1, πατήστε σύντομα το πλήκτρο, η ένδειξη 

ALARM 1 εξαφανιστεί. ALARM1 απενεργοποιημένο. 

 



 
 

 

1. Ενεργοποιήστε και απενεργοποιήστε το ALARM 1 

1) Όταν φτάσετε στην ώρα ρύθμισης Alarm 1, η συσκευή θα ξεκινήσει στα FM ή στο Buzzer 

(ανάλογα με τη ρύθμισή σας) και η ένδειξη Alarm1 στην οθόνη αναβοσβήνει 

2) Ενώ το ALARM 1 είναι ενεργοποιημένο (είτε από FM είτε από Buzzer), πατήστε το 

πλήκτρο ή το πλήκτρο για να το απενεργοποιήσετε. 

3) Ενώ λειτουργεί το ξυπνητήρι και δεν θα λειτουργεί/πατηθεί κανένα κουμπί για 

αναβολή/ρεοστάτη ή απενεργοποίηση, το ξυπνητήρι θα σβήσει αυτόματα μετά από 60 

λεπτά. 

4) Στη λειτουργία FM, αφού απενεργοποιηθεί το ξυπνητήρι, επιστρέφει ομοιόμορφα στη 

λειτουργία ρολογιού αναμονής. 

 

2. ΑΝΑΒΟΛΗ: 

1) Όταν το ξυπνητήρι είναι ενεργοποιημένο, πατήστε για να μπείτε σε λειτουργία αναβολής 

και το ξυπνητήρι θα χτυπήσει ξανά μετά από 9 λεπτά- (Προεπιλογή για 9 λεπτά) 

2) Κατά τη διάρκεια του SNOOZE, το σύμβολο ALARM 1 στην οθόνη αναβοσβήνει 

3) Κατά τη διάρκεια της Αναβολής, πατήστε για 5 φορές και το ξυπνητήρι θα λειτουργήσει 

από 9 έως 9 λεπτά, πατήστε το πλήκτρο την 6η φορά και το ξυπνητήρι θα σταματήσει για 

σήμερα. 

3. Η ρύθμιση ALARM2 είναι ίδια με ALARM1 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΩΡΑΣ: 

Για να ρυθμίσετε την ΩΡΑ στην οθόνη, η συσκευή πρέπει να βρίσκεται σε λειτουργία 

Ρολογιού. Τα βήματα είναι: 

1) Πατήστε και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο για 2 δευτερόλεπτα για να μπείτε στη 

ρύθμιση ώρας, εμφανίζεται η ένδειξη 12H και αναβοσβήνει, πατήστε ή το πλήκτρο για να 

επιλέξετε 12H/24H. 

2) Επιλέξτε 12H, πατήστε για επιβεβαίωση, η θέση ώρας αναβοσβήνει, πατήστε ή για να 

ρυθμίσετε την τιμή της ώρας. 

3) Πατήστε TIME για επιβεβαίωση, η θέση των λεπτών αναβοσβήνει, πατήστε ή για να 

προσαρμόσετε την τιμή των λεπτών. 

4) Πατήστε το πλήκτρο για επιβεβαίωση, η ρύθμιση έχει ολοκληρωθεί και επιστρέψτε στη 

λειτουργία ρολογιού αναμονής. 

5) Για να διατηρήσετε τις ρυθμίσεις έγκυρες, κατά τη διαδικασία ρύθμισης, μην πατήσετε 

κανένα πλήκτρο για 10 δευτερόλεπτα. 

6) Σύστημα 12 ωρών (προεπιλογή), ένδειξη ώρας ΜΜ ΜΜ. 

 

ΥΠΝΟΣ: 

1. Ενεργοποιήστε τη συσκευή και στη λειτουργία FM, πατήστε σύντομα το πλήκτρο για να 

επιλέξετε τον χρόνο απενεργοποίησης της συσκευής: 

OFF-->15-->30-->45-->60-->90-->OFF-- >...... (Προεπιλογή OFF) 

2. Πατήστε σύντομα το πλήκτρο μία φορά για να εμφανίσετε τον τρέχοντα χρόνο που απομένει, 

συνεχίστε με σύντομο πάτημα για μετάβαση σε άλλο χρόνο ύπνου. 



 
 

 

3. Μην πατήσετε κανένα πλήκτρο κατά τη διαδικασία ρύθμισης, επιβεβαιώστε και βγείτε μετά 

από 5 δευτερόλεπτα. 

 

DIMMER: 

1. Η φωτεινότητα των ψηφίων που εμφανίζονται στην οθόνη ρυθμίζεται σε 5 επίπεδα: HI --- 03 

--- 02 --- LO --- OFF 

2. Κατά τη διαδικασία ρύθμισης του οπίσθιου φωτισμού, σταματήστε να πατάτε το πλήκτρο για 

έξοδο από την οθόνη μετά από 3 δευτερόλεπτα και επιστρέψτε στην οθόνη πριν από τη 

ρύθμιση. 

 

ΕΝΤΑΣΗ ΗΧΟΥ: 

Ενώ η συσκευή είναι ανοιχτή, πατήστε το πλήκτρο για να αυξήσετε την ένταση του ήχου, 

πατήστε και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο για να αυξήσετε συνεχώς την ένταση. πατήστε το 

πλήκτρο για να μειώσετε την ένταση, πατήστε και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο για να 

μειώσετε συνεχώς την ένταση, ρυθμιζόμενη ένταση 0-15. 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

1. Τάση εισόδου DC: USB 5V/1A 

2. Αντίσταση ηχείου: 8ohm (RMS) 

3. Έξοδος: 0,5 W(RMS) 

4. Συχνότητα FM 87,5-108MHz 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: 

 

1. Εγχειρίδιο χρήσης 

2. Κάρτα εγγύησης 

3. Δηλώσεις ΕΕ 

4. Ψηφιακό ραδιόφωνο ξυπνητηριού ACR-1080 

5. Μετασχηματιστής ρεύματος 

Ρυθμίσεις θερμοκρασίας Κελσίου ή Φαρενάιτ: 

Η θερμοκρασία μπορεί να αλλάξει μόνο σε κατάσταση αναμονής του ρολογιού. Από Κελσίου, 

πατήστε στιγμιαία το πλήκτρο για εναλλαγή σε Φαρενάιτ και πατήστε το ξανά για να 

επιστρέψετε στους Κελσίου. 

 

 

 

 

 



 
 

 

Υγρασία 

 

Το προϊόν έχει ένδειξη υγρασίας στην οθόνη LED, αυτόματα θα αλλάξει σε εσωτερική υγρασία. 

 

 

 
 
 
 

Απόρριψη ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού: 

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να αντιμετωπίζεται ως οικιακά απόβλητα. Μην πετάτε σκουπίδια στο 

τέλος της ζωής του, αλλά μεταφέρετέ το σε κέντρο συλλογής για ανακύκλωση. Με αυτόν τον τρόπο θα βοηθήσετε στην προστασία του περιβάλλοντος και 

θα είστε σε θέση να αποτρέψετε τυχόν αρνητικές συνέπειες που θα είχε στο περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Για να βρείτε το  πλησιέστερο κέντρο 

συλλογής: 

 - Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές. 

- Πρόσβαση στον ιστότοπο: www.soundstar.gr; 

- Ζητήστε πρόσθετες πληροφορίες από το κατάστημα όπου αγοράσατε το προϊόν. 

 

 

 

 

DISTRIBUTOR: 

SOUNDSTAR, Α’ Παρ. Ανθοκήπων 14, 56429, Νέα Ευκαρπία, Θεσσαλονίκη, 0030 2310 689333-7 

www.soundstar.gr  

 

 



 
 

 

ЦИФРОВО РАДИО С АЛАРМА  

ACR-1080 

 

 

 

 

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 
 

 

BG - БЪЛГАРСКИ 

 

 

 

 

 

Благодарим ви, че закупихте цифровото радио с аларма ACR-1080. За да си 

гарантирате правилната употреба, моля, прочетете внимателно това ръководство, 

преди да използвате продукта и го съхранявайте на сигурно място за бъдещи 

справки.  

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

ФУНКЦИИ: 

① ЗВУК-/АЛАРМА 2  

② ЗВУК+/АЛАРМА 1  

③ СКАНИРАНЕ/СЪН/ТЕМПЕРАТУРА 

④ ТУНЕР+/НАСТРОЙКА+  

⑤ ТУНЕР-/НАСТРОЙКА -  

⑥ ОТХВЪРЛЯНЕ/ЗАТЪМНЯВАНЕ 



 
 

 

⑦ ВКЛЮЧВАНЕ/ИЗКЛЮЧВАНЕ  

⑧ ПРЕДВАРИТЕЛНА НАСТРОЙКА/ЧАС 

⑨ LED   

⑩ ГОВОРИТЕЛ 

⑪ ВЪНШНА КАБЕЛНА АНТЕНА 

⑫ БАТЕРИИ 

⑬ ЖАК ТИП IN  

⑭ USB 

Включване/изключване 

1. Когато захранващият кабел е включен, на дисплея се показват часовникът, 

температурата и влажността; 

2. В режим на готовност натиснете за кратко бутона  и устройството ще премине в 

режим FM, а на дисплея ще се появи информация за 87,5 MHz;  

3. Натиснете кратко бутона  , за да деактивирате FM режима и устройството ще се 

върне в режим на часовник. 

FM модул 

Автоматично търсене на радиостанции FM： 

Натиснете кратко бутона  и устройството ще премине в режим FM. Натиснете и задръжте 

бутона  за 2 секунди, за да търсите и запаметите автоматично радиостанциите от 87,5 

MHz до 108 MHz. В зависимост от качеството на сигнала това устройство може да запамети 

до 40 радиостанции.  

 

Ръчно търсене на FM радиостанции: 

Кратко натискане на бутоните  или  за търсене на радиостанции на стъпки от 0,1 MHz 

нагоре или надолу; Натиснете и задръжте бутоните  или  за 2 секунди, за да търсите 

радиостанции на стъпки от 0,1 MHz нагоре или надолу; Когато бъде открита радиостанция, 

радиото ще я възпроизведе автоматично. 

 

Ръчно съхранение на FM радиостанции 

Когато откриете любимата си радиостанция, натиснете и задръжте бутона  за 2 секунди, 

предварително запаметената радиостанция мига P01, в този момент натиснете за кратко 

бутоните  или  , за да изберете позицията, която да бъде запаметена (P01-P40 по избор). 

След като изберете, натиснете за кратко бутона  , за да потвърдите, и ръчното 



 
 

 

предварително запаметяване на радиостанция е завършено.  

По време на съхранението на станцията, ако в рамките на 5 секунди не бъде извършена 

операция, ще се върне FM честотата.  

 

Възпроизвеждане на предварително запаметени FM радиостанции: 

Натиснете бутона , за да включите FM режима. Автоматично ще се възпроизведе 

първата запаметена станция. Натиснете отново кратко време , дисплеят ще покаже 

номера на следващата станция, например: P02, и ще възпроизведе станция P02. Натиснете 

отново кратко , ще се възпроизведе следващата запаметена станция. Ако в рамките на 

3 секунди не бъде извършена никаква операция, устройството ще се върне към FM 

честотата. 

Аларма: 

1) В режим на часовник натиснете и задръжте бутона  за 2 секунди, за да 

настроите аларма 1. 

2) Цифрите на часа ще мигат на екрана, натиснете  или  , за да зададете 

ВРЕМЕТО. 

3) Натиснете отново  , за да потвърдите въведеното време, след което цифрите 

на минутите ще мигат; Натиснете  или  , за да зададете МИНУТИТЕ.  

4) Натиснете бутона  , за да потвърдите настройката на часа и минутите, и на 

дисплея се показва и мига BB, натиснете  или  , за да зададете звука на 

алармата, Buzzer или FM. Ако изберете FM, алармата ще се задейства с последния 

слушан FM сигнал. 

5) Ако изберете FM за звука на алармата, на дисплея ще се покаже силата на звука 

на алармата, по подразбиране U08 мига, натиснете  или  , за да зададете 

силата на звука на алармата и да тествате звука. 

6) Натиснете бутона  за потвърждение и устройството се връща в режим на 

часовник. 

7) Ако изберете BUZZER за звука на алармата, натиснете  , за да потвърдите, и 

настройката на Аларма 1 е завършена, устройството се връща в режим на 

часовник и индикаторът Аларма 1 светва. 

Настройката на Аларма 2  е същата като тази на Аларма 1. 

 

 

Включване/изключване на алармата 

1) За да деактивирате Аларма 1, натиснете за кратко бутона  , на дисплея се 

показва часът, а индикаторът за Аларма 1 мига в продължение на 3 секунди и се връща 

към часовника.  

2) Когато индикаторът Alarm 1 свети, натиснете за кратко бутона  и 



 
 

 

индикаторът Alarm 1 ще изчезне. АЛАРМА 1 се изключва. 

 

1. Активиране и деактивиране на АЛАРМА 1 

1) Когато се достигне зададеното време за Аларма 1, устройството ще задейства 

FM алармата или звуковия сигнал (в зависимост от настройката) и индикаторът 

Аларма 1 на дисплея ще мига. 

2) Докато ALARM 1 е включена (чрез FM или зумер), натиснете бутона  или

 , за да я изключите. 

3) Докато алармата е включена и не бъде натиснат бутон за отлагане/промяна 

или за спиране, алармата ще спре автоматично след 60 минути. 

4) В режим FM, след като алармата бъде изключена, тя постоянно се връща в 

режим на готовност на часовника. 

 

2. ОТХВЪРЛЯНЕ: 

1) Докато алармата е включена, натиснете  , за да влезете в режим на 

отлагане и алармата ще се включи отново след 9 минути (по подразбиране 9 

минути). 

2) По време на Snooze (Отхвърляне) символът ALARM 1 на екрана мига. 

3) По време на Snooze (Отхвърляне) натиснете  и алармата ще работи на 

всеки 9 минути, натиснете бутона  , натиснете клавиша 6-и път и алармата 

ще спре за текущия ден. 

3. Настройката на Аларма 2 е същата като тази на Аларма 1. 

Настройка на времето: 

За да зададете ВРЕМЕТО на дисплея, устройството трябва да е в режим Часовник. Стъпките 

са следните: 

1) Натиснете и задръжте бутона  за 2 секунди, за да влезете в режим на 

настройка на времето; на екрана ще се покаже 12H мигащо, натиснете  или

 , за да изберете 12H/24H;. 

2) Изберете 12H, натиснете  , за да потвърдите, времето ще мига на екрана, 

натиснете  или  , за да регулирате времето. 

3) Натиснете бутона TIME, минутите ще мигат, натиснете  или  , за да 

регулирате минутите. 

4) Натиснете бутона  за потвърждение, настройката е завършена, след което 

се върнете в режим на готовност на часовника. 

5) За да останат валидни настройките, не натискайте нито един клавиш в 

продължение на 10 секунди по време на процеса на настройване; 

6) 12H система за време (по подразбиране), PM времето показва PM; 



 
 

 

СЪН: 

1. Включете устройството и в режим FM натиснете за кратко бутона  , за да изберете 

времето за изключване на устройството: OFF→15-->30-->45-->60-->90-->OFF-->...... (по 

подразбиране OFF) 

2. Натиснете еднократно бутона  , за да се покаже текущото оставащо време, 

продължете да натискате кратко, за да преминете към друг времеви интервал; 

3. Не натискайте никакви клавиши по време на процеса на настройка, потвърдете и 

излезте след 5 секунди; 

ЗАТЪМНЯВАНЕ: 

1. Яркостта на цифрите, показвани на екрана, може да се регулира на 5 нива: HI --- 03 --- 

02 --- LO --- OFF  

2. По време на процеса на настройка на подсветката спрете да натискате бутона  , за 

да излезете от прозореца след 3 секунди и да се върнете към дисплея преди 

настройката; 

СИЛА НА ЗВУКА: 

Докато устройството работи, натиснете бутона  , за да увеличите силата на звука, 

натиснете и задръжте бутона  , за да увеличите силата на звука непрекъснато; 

Натиснете бутона  , за да намалите силата на звука, натиснете и задръжте бутона  , 

за да намалите силата на звука непрекъснато; Обхватът на регулиране на силата на звука е 

0-15. 

СПЕЦИФИКАЦИИ: 

1. Входно напрежение DC：USB 5V/1A 

2. Импеданс на високоговорителите：8ohm (RMS) 

3. Изход: 0,5 W (RMS) 

4. FM честота: 87.5-108MHz 

 

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА: 

 

1. Ръководство за потребителя 

2. Гаранционна карта 

3. Декларация на ЕС 



 
 

 

4. Цифрово радио с аларма ACR-1080  

5. Захранващ адаптер 

Температурни настройки по Целзий или Фаренхайт: 

Температурата може да се превключва само в режим на готовност на часовника. От режим 

Целзий натиснете кратко бутона  , за да превключите на режим Фаренхайт, и натиснете 

отново, за да се върнете към режим Целзий; 

 

 

Влажност 

 

Продуктът има индикатор за влажност на LED дисплея, който автоматично се променя в 

зависимост от влажността в помещението.  

 

 

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ЕЛЕКТРИЧЕСКО И ЕЛЕКТРОННО ОБОРУДВАНЕ 

Този символ върху продукта или върху опаковката означава, че продуктът не 

трябва да се третира като обикновен битов отпадък. В края на 

експлоатационния му период не го изхвърляйте заедно с битовите отпадъци, 

а го занесете в пункт за събиране на отпадъци за рециклиране. Това ще 

спомогне за опазването на околната среда и ще предотврати всякакви 

отрицателни последици за околната среда и човешкото здраве.  

За да намерите най-близкия център за събиране на отпадъци: 

- Се свържете с местните власти 

- Посетете уебсайта http://www.damtn.government.bg 

- Поискайте допълнителна информация от магазина, в който сте закупили продукта. 

 

 

ВНОСИТЕЛ: SC INTERVISION TRADING-RO SRL 

Bld. I.C Brătianu, nr. 48-52, corp A, etaj. 5, 

camera 504-505, oras Pitesti, judet Arges, Romania 

Пощенски код: 110121 

 



 
 

 

CYFROWE RADIO Z ALARMEM  

ACR-1080 

 

 

 

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 

 

PL - POLSKI 

 

 

 

 

 

Dziękujemy za zakup cyfrowego radia z alarmem ACR-1080. Aby zapewnić prawidłowe 

użytkowanie, należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję przed użyciem produktu i 

przechowywać ją w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości.  

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

FUNKCJE: 

① VOL-/ALARM 2  

② VOL+/ALARM 1  

③ SKANOWANIE/UŚPIENIE/TEMPERATURA 

④ TUN+/SET+  

⑤ TUN-/SET-  

⑥ SNOOZE/DIMMER 

⑦ WŁ./WYŁ.  



 
 

 

⑧ USTAWIENIE WSTĘPNE/GODZINA 

⑨ LED   

⑩ GŁOŚNIK 

⑪ ZEWNĘTRZNA ANTENA PRZEWODOWA 

⑫ BATERIE 

⑬ WEJŚCIE JACK DC  

⑭ USB 

Włączanie/wyłączanie 

1. Po podłączeniu przewodu zasilającego do gniazdka na wyświetlaczu pojawi się czas, 

temperatura i wilgotność; 

2. W trybie czuwania naciśnij krótko przycisk  , a urządzenie przełączy się w tryb FM, a na 

wyświetlaczu pojawi się 87,5 MHz;  

3. Krótko naciśnij przycisk  , aby wyłączyć tryb FM, a urządzenie przełączy się z powrotem w 

tryb zegara. 

Tryb FM 

Automatyczne wyszukiwanie stacji radiowych FM 

Krótkie naciśnięcie przycisku  spowoduje przełączenie urządzenia w tryb FM. Naciśnij i 

przytrzymaj przycisk  przez 2 sekundy, aby automatycznie wyszukać i zapisać stacje radiowe z 

zakresu od 87,5 MHz do 108 MHz. W zależności od jakości sygnału, urządzenie może zapisać do 

40 stacji radiowych.  

 

Ręczne wyszukiwanie stacji radiowych FM: 

Krótko naciśnij przyciski  lub  , aby wyszukać stacje radiowe w krokach co 0,1 MHz w górę lub 

w dół; Naciśnij i przytrzymaj przyciski  lub  przez 2 sekundy, aby wyszukać stacje radiowe w 

krokach co 0,1 MHz w górę lub w dół; Po wykryciu stacji radiowej radio odtworzy ją 

automatycznie；.  

 

Ręczne zapisywanie stacji radiowych FM 

Po znalezieniu ulubionej stacji radiowej naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez 2 sekundy, 

wstępnie zapisana stacja radiowa zacznie migać P01, w tym momencie naciśnij krótko przyciski  

lub  , aby wybrać pozycję do zapisania (opcjonalnie P01-P40). Po wybraniu naciśnij krótko 

przycisk  , aby potwierdzić, a ręczne zapisywanie stacji radiowej zostanie zakończone.  

Podczas zapisywania stacji, jeśli w ciągu 5 sekund nie zostanie wykonana żadna operacja, 



 
 

 

przywrócona zostanie częstotliwość FM.  

 

 

Odtwarzanie zapisanych stacji radiowych FM: 

Proszę nacisnąć przycisk , aby włączyć tryb FM. Urządzenie automatycznie odtworzy pierwszą 

zapisaną stację. Proszę ponownie krótko nacisnąć przycisk , na wyświetlaczu pojawi się 

numer następnej stacji, np: P02 i rozpocznie odtwarzanie stacji P02. Ponowne krótkie naciśnięcie 

przycisku  spowoduje odtworzenie kolejnej zapisanej stacji. Jeśli w ciągu 3 sekund nie 

zostanie wykonana żadna operacja, urządzenie powróci do częstotliwości FM. 

Alarm: 

1) W trybie zegara naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez 2 sekundy, aby ustawić alarm 

1. 

2) Cyfry godziny będą migać na ekranie, naciśnij  lub  , aby ustawić godzinę. 

3) Naciśnij ponownie  , aby potwierdzić wprowadzoną godzinę, a następnie cyfry 

minut zaczną migać; Naciśnij  lub  , aby ustawić MINUTY.  

4) Naciśnij przycisk  , aby potwierdzić ustawienie godziny i minut, a na wyświetlaczu 

pojawi się i zacznie migać symbol BB, naciśnij przycisk  lub  , aby ustawić dźwięk 

alarmu, brzęczyk lub FM. W przypadku wybrania FM, alarm będzie emitował dźwięk 

ostatnio słuchanej stacji FM. 

5) Jeśli jako dźwięk alarmu wybrano FM, na wyświetlaczu pojawi się głośność alarmu, 

domyślnie miga U08, naciśnij  lub  , aby ustawić głośność dźwięku alarmu i 

przetestować dźwięk. 

6) Naciśnij przycisk  w celu potwierdzenia, a urządzenie powróci do trybu zegara. 

7) Jeśli jako dźwięk alarmu wybrano BUZZER, naciśnij  , aby potwierdzić, a ustawienie 

Alarm 1 zostanie zakończone, urządzenie powróci do trybu zegara, a wskaźnik Alarm 1 

zaświeci się. 

Ustawienie Alarm 2  jest takie samo jak Alarm 1. 

 

 

Włączanie/wyłączanie alarmu 

1) Aby wyłączyć Alarm 1, naciśnij krótko przycisk  , na wyświetlaczu pojawi się 

godzina, a wskaźnik Alarm 1 będzie migać przez 3 sekundy, po czym powróci do zegara.  

2) Gdy świeci się wskaźnik Alarm 1, naciśnij krótko przycisk  , a wskaźnik ALARM 1 

zniknie. Wskaźnik ALARM 1 zostanie wyłączony. 

 

1. Aktywacja i dezaktywacja ALARMU 1 

1) Po osiągnięciu ustawionego czasu alarmu 1 urządzenie uruchomi alarm FM lub 

brzęczyk (w zależności od ustawień), a wskaźnik alarmu 1 na wyświetlaczu zacznie 



 
 

 

migać. 

2) Gdy ALARM 1 jest włączony (przez FM lub brzęczyk), naciśnij przycisk  lub  , 

aby go wyłączyć. 

3) Gdy alarm jest włączony i nie zostanie naciśnięty żaden przycisk w celu 

drzemki/zmiany lub wyłączenia, alarm wyłączy się automatycznie po 60 minutach. 

4) W trybie FM, po wyłączeniu alarmu, zegar stale powraca do trybu gotowości. 

 

2. SNOOZE (DRZEMKA): 

1) Gdy alarm jest włączony, naciśnij przycisk  , aby przejść do trybu drzemki, a 

alarm włączy się ponownie po 9 minutach (domyślnie po 9 minutach). 

2) Podczas SNOOZE na wyświetlaczu miga symbol ALARM 1 

3) Podczas drzemki naciśnij przycisk  , a alarm będzie uruchamiany co 9 minut, 

naciśnij przycisk  i naciśnij przycisk po raz szósty, a alarm zatrzyma się na 

bieżący dzień. 

3. Ustawienie Alarmu 2 jest takie samo jak Alarmu 1. 

Ustawianie czasu: 

Aby ustawić godzinę na wyświetlaczu, urządzenie musi znajdować się w trybie zegara. Kroki są 

następujące: 

1) Naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez 2 sekundy, aby przejść do trybu ustawiania 

czasu; 12H zostanie wyświetlone na migającym ekranie, naciśnij  lub  , aby 

wybrać 12H/24H;. 

2) Wybierz 12H, naciśnij  w celu potwierdzenia, godzina zacznie migać na ekranie, 

naciśnij  lub  , aby ustawić godzinę. 

3) Naciśnij przycisk TIME, minuty zaczną migać, naciśnij  lub  , aby ustawić minuty. 

4) Naciśnij przycisk  , aby potwierdzić, że ustawienie zostało zakończone i 

powrócić do trybu gotowości zegara. 

5) Aby ustawienia pozostały ważne, nie należy naciskać żadnego przycisku przez 10 

sekund podczas procesu ustawiania; 

6) System czasu 12H (domyślnie), czas PM wyświetla PM; 

SLEEP (UŚPIENIE): 

1. Włącz urządzenie i w trybie FM naciśnij krótko przycisk  , aby wybrać czas wyłączenia 

urządzenia: OFF-->15-->30-->45-->60-->90-->OFF-->...... (domyślnie OFF). 

2. Naciśnij krótko przycisk  jeden raz, aby wyświetlić bieżący pozostały czas, kontynuuj 

krótkie naciskanie, aby przełączyć na inny przedział czasu; 



 
 

 

3. Nie naciskaj żadnych przycisków podczas procesu ustawiania, potwierdź i wyjdź po 5 

sekundach; 

DIMMER (PRZYCIEMNIANIE): 

1. Jasność cyfr wyświetlanych na ekranie można regulować na 5 poziomach: HI --- 03 --- 02 --- 

LO --- OFF  

2. Podczas procesu ustawiania podświetlenia, nie naciskaj przycisku  , aby wyjść z okna po 

3 sekundach i powrócić do wyświetlania przed ustawieniem; 

VOLUME (GLOŚNOŚĆ): 

Podczas pracy urządzenia naciśnij przycisk  , aby zwiększyć głośność, naciśnij i 

przytrzymaj przycisk  , aby zwiększyć głośność w sposób ciągły; naciśnij przycisk  , aby 

zmniejszyć głośność, naciśnij i przytrzymaj przycisk  , aby zmniejszyć głośność w sposób 

ciągły; zakres regulacji głośności wynosi 0-15. 

SPECYFIKACJE: 

1. Napięcie wejściowe DC：USB 5V/1A 

2. Impedancja głośnika：8ohm (RMS) 

3. Moc wyjściowa: 0,5 W (RMS) 

4. Częstotliwość FM: 87,5-108 MHz 

 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA: 

 

1. Podręcznik użytkownika 

2. Karta gwarancyjna 

3. Deklaracje UE 

4. Cyfrowe radio z alarmem ACR-1080  

5. Zasilacz 

Ustawienia temperatury w stopniach Celsjusza lub Fahrenheita: 

Temperaturę można przełączać tylko w trybie gotowości zegara. Z Celsjusza, naciśnij krótko 

przycisk  , aby przełączyć na Fahrenheita i naciśnij ponownie, aby powrócić do Celsjusza; 



 
 

 

 

 

Wilgotność 

 

Produkt posiada wskaźnik wilgotności na wyświetlaczu LED, który automatycznie zmienia się w 

zależności od wilgotności wewnątrz.  

 

 

UTYLIZACJA SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRONICZNEGO  

A en symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, że produkt nie powinien być 

traktowany jako odpad domowy. Nie wyrzucaj go wraz z odpadami domowymi na 

koniec jego życia, lecz oddaj do punktu zbiórki w celu recyklingu. W ten sposób 

pomożesz chronić środowisko i będziesz w stanie zapobiec wszelkim negatywnym 

skutkom, jakie miałoby to dla środowiska i zdrowia ludzi. 

Aby znaleźć najbliższe centrum skupu: 

- Skontaktuj się z władzami lokalnymi  

- Wejdź na stronę www.mos.gov.pl 

- Poproś o dodatkowe informacje w sklepie, w którym kupiłeś produkt. 

 

 

IMPORTER: Spółka INTERVISION TRADING-RO Spółka z o.o. 

Bld. I.C Brătianu, nr. 48-52, budynek A, p. 5, 

pokój 504-505, miasto Pitesti, woj. Arges, Rumunia 

Kod pocztowy 110121 

 

 

 

  



 
 

 

DIGITÁLNÍ RÁDIO S BUDÍKEM 

ACR-1080 

 

 

 

 

NÁVOD K POUŽITÍ 
 

 

CZ - ČESKY 

 

 

 

 

 

Děkujeme, že jste si zakoupili digitální rádio ACR-1080 s budíkem. Pro zajištění 

správného používání si před použitím výrobku pečlivě přečtěte tento návod a uschovejte 

jej na bezpečném místě pro budoucí použití.  

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

FUNKCE: 

① VOL-/ BUDÍK 2  

② VOL+/ BUDÍK 1  

③ SCAN/SPLEEP/TEPLOTA 

④ TUN+/SET+  

⑤ TUN-/SET-  

⑥ SNOOZE/DIMMER 



 
 

 

⑦ ON/OFF 

⑧ PŘEDVOLBA/HODINA 

⑨ LED   

⑩ REPRODUKTOR 

⑪ EXTERNÍ KABELOVÁ ANTÉNA 

⑫ BATERIE 

⑬ JACK DC IN  

⑭ USB 

Zapnutí/vypnutí 

1. Po připojení napájecího kabelu se na displeji zobrazí hodiny, teplota a vlhkost; 

2. V pohotovostním režimu krátce stiskněte tlačítko  a zařízení se přepne do režimu FM a 

na displeji se zobrazí 87,5 MHz;  

3. Krátce stiskněte tlačítko  pro deaktivaci režimu FM a zařízení se přepne zpět do režimu 

hodin.                                                                            

Režim FM 

Automatické vyhledávání rozhlasových stanic FM： 

Krátce stiskněte tlačítko  a zařízení se přepne do režimu FM. Stiskněte a podržte tlačítko  

na 2 sekundy pro automatické vyhledávání a uložení rozhlasových stanic od 87,5 MHz do 108 

MHz. V závislosti na kvalitě signálu může toto zařízení uložit až 40 rozhlasových stanic. 

 

Ruční vyhledávání rozhlasových stanic FM: 

Krátce stiskněte tlačítko  nebo  pro vyhledávání rozhlasových stanic v klesajícím ale 

rostoucím rytmu o 0,1 MHz; Stiskněte a podržte stisknuté tlačítko  nebo  po dobu 2 sekund 

pro vyhledávání rozhlasových stanic v krocích po 0,1 MHz směrem nahoru nebo dolů; Po nalezení 

rozhlasové stanice ji rádio automaticky přehraje; 

 

Ruční ukládání rozhlasových stanic FM 

Když najdete svou oblíbenou rozhlasovou stanici, stiskněte a podržte tlačítko  po dobu 2 

sekund, přednastavená rozhlasová stanice začne blikat P01, v tomto okamžiku krátce stiskněte 

tlačítka  nebo  a vyberte pozici, která se má uložit (volitelně P01-P40). Po výběru krátce 

stiskněte tlačítko  pro potvrzení a ruční uložení přednastavené rozhlasové stanice je 

dokončeno.  

Pokud během ukládání stanice neprovedete do 5 sekund žádnou operaci, vrátí se frekvence FM.  

 



 
 

 

 

Přehrávání předem uložených rozhlasových stanic FM: 

Režim FM zapnete stisknutím tlačítka . Automaticky se přehraje první uložená stanice. 

Opětovným krátkým stisknutím tlačítka  se na displeji zobrazí číslo další stanice, např: P02 a 

přehraje se stanice P02. Znovu krátce stiskněte , přehraje se další uložená stanice. Pokud 

během 3 sekund neprovedete žádnou operaci, vrátí se zpět na frekvenci FM. 

Budík: 

1) V režimu hodin stiskněte a podržte tlačítko  na 2 sekundy pro nastavení budíku 1. 

2) Na obrazovce budou blikat číslice času, stiskněte tlačítko  nebo  pro nastavení  

ČASU. 

3) Znovu stiskněte  pro potvrzení zadaného času, poté budou blikat číslice minut; 

stiskněte  nebo  pro nastavení MINUT.  

4) Stisknutím tlačítka  potvrďte nastavení hodin a minut a na displeji se zobrazí a 

bliká BB, stisknutím tlačítka  nebo  nastavte zvuk budíku, Buzzer nebo FM. Pokud 

zvolíte FM, bude budík zvonit naposledy poslouchaným FM. 

5) Pokud pro zvuk budíku zvolíte FM, na displeji se zobrazí hlasitost budíku, výchozí U08 

bliká, stisknutím  nebo  nastavte hlasitost budíku a zvuk vyzkoušejte. 

6) Stiskněte tlačítko  pro potvrzení a zařízení se vrátí do režimu hodin. 

7) Pokud pro zvuk budíku zvolíte BUZZER, potvrďte stisknutím tlačítka  . Nastavení 

budíku 1 je dokončeno, zařízení se vrátí do režimu hodin a rozsvítí se indikátor budíku 1. 

Nastavení budíku 2  je stejné jako u budíku 1. 

 

 

Zapnutí/vypnutí budíku 

1) Chcete-li deaktivovat budík 1, krátce stiskněte tlačítko  , na displeji se zobrazí 

čas a indikátor budíku 1 na 3 sekundy zabliká a vrátí se k hodinám.  

2) Když svítí indikátor Alarm 1, stiskněte krátce tlačítko  a indikátor BUDÍK 1 zmizí. 

BUDÍK 1 se vypne. 

 

1. Aktivace a deaktivace budíka 1 

1) Po dosažení nastaveného času pro Budík 1 zařízení spustí FM alarm nebo Buzzer (v 

závislosti na nastavení) a indikátor Budík 1 na displeji začne blikat. 

2) Když je BUDÍK 1 zapnutý (prostřednictvím FM nebo buzzer), stisknutím tlačítka  

nebo  jej vypnete. 

3) Pokud je budík zapnutý a nedojde ke stisknutí tlačítka pro odložení/změnu nebo 

zastavení, budík se automaticky zastaví po 60 minutách. 

4) V režimu FM se budík po vypnutí neustále vrací do pohotovostního režimu hodin. 



 
 

 

 

2. SNOOZE: 

1) Když je budík zapnutý, stisknutím tlačítka  přejdete do režimu odložení a budík 

se po 9 minutách znovu rozezní (výchozí nastavení je 9 minut). 

2) Během režimu SNOOZE bliká na displeji symbol BUDÍK 1. 

3) Během funkce Snooze stiskněte tlačítko  a budík se spustí každých 9 minut, 

stiskněte tlačítko  stiskněte tlačítko po šesté a budík se pro aktuální den 

zastaví.  

3. Nastavení Budíku 2 je stejné jako u Budíku 1. 

Nastavení času: 

Chcete-li na displeji nastavit ČAS, musí být zařízení v režimu Hodiny. Postup je následující: 

1) Stiskněte a podržte tlačítko  na 2 sekundy pro prechod do režimu nastavení 

času; na displeji se zobrazí 12H a bliká, stisknutím  nebo  vyberte 12H/24H;. 

2) Zvolte 12H, potvrďte stisknutím  , na obrazovce bude blikat čas, stisknutím  

nebo  čas upravte. 

3) Stiskněte tlačítko ČAS, minuty budou blikat, stiskněte  nebo  pro nastavení 

minut. 

4) Stiskněte tlačítko  pro potvrzení, nastavení je dokončeno, poté se vraťte do 

pohotovostního režimu hodin. 

5) Aby nastavení zůstalo platné, během procesu nastavování nestiskněte po dobu 10 

sekund žádne tlačítko; 

6) Časový systém 12H (výchozí), čas PM zobrazuje PM;                            

SLEEP: 

1. Zapněte zařízení a v režimu FM krátkým stisknutím tlačítka  zvolte dobu vypnutí zařízení: 

OFF-->15-->30-->45-->60-->90-->OFF-->...... (ve výchozím nastavení OFF). 

2. Jedním krátkým stisknutím tlačítka  zobrazíte aktuální zbývající čas, dalším krátkým 

stisknutím přepnete na jiný časový interval; 

3. Během nastavování nemačkejte žádná tlačítka, po 5 sekundách potvrďte a ukončete 

nastavení; 

DIMMER: 

1. Jas číslic zobrazených na displeji je nastavitelný v 5 úrovních: HI --- 03 --- 02 --- LO --- OFF.  

2. Během nastavování podsvícení přestaňte po 3 sekundách mačkat tlačítko  , abyste okno 



 
 

 

opustili a vrátili se na displej před nastavením; 

HLASITOST: 

Během provozu zařízení stisknutím tlačítka  zvýšíte hlasitost, stisknutím a podržením 

tlačítka  hlasitost plynule zvýšíte; stisknutím tlačítka  hlasitost snížíte, stisknutím a 

podržením tlačítka  hlasitost plynule snížíte; Rozsah nastavení hlasitosti je 0-15. 

TECHNICKÉ ÚDAJE: 

1. Vstupní napětí DC：USB 5V/1A 

2. Impedance reproduktoru：8ohm (RMS) 

3. Výstup: 0,5 W (RMS) 

4. Frekvence FM: 87,5-108 MHz 

 

OBSAH BALENÍ: 

 

1. Návod k použití 

2. Záruční list 

3. Prohlášení EU 

4. Digitální rádio s budíkem ACR-1080  

5. Napájecí adaptér 

Nastavení teploty podle stupňů Celsia nebo Fahrenheita: 

Teplotu lze přepínat pouze v pohotovostním režimu hodin. Ze stupně Celsia krátkým stisknutím 

tlačítka  přepnete na stupeň Fahrenheita a opětovným stisknutím se vrátíte na stupeň Celsia.; 

 

 

Vlhkost 

 

Výrobek má na displeji LED indikátor vlhkosti, který se automaticky mění v závislosti na vlhkosti 

uvnitř.  

 

 

 



 
 

 

 

LIKVIDACE ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 

Tento symbol na výrobku nebo obalu znamená, že by se s výrobkem nemělo 

nakládat jako s komunálním odpadem. Po skončení životnosti nevyhazujte zařízeni 

do komunálního odpadu, ale odneste je do sběrného střediska k recyklaci. 

Pomůžete tak chránit životní prostředí a budete moci předejít případným 

negativním důsledkům, které by to mělo na životní prostředí a lidské zdraví. 

Vyhledání nejbližšího sběrného střediska: 

-kontaktujte místní úřady 

- Přístup na webové stránky: http://www.asekol.cz/asekol/ 

- Vyžádejte si další informace od obchodu, kde jste výrobek zakoupili. 

 

 

DOVOZCE: SC INTERVISION TRADING-RO SRL 

Ul. I.C Bratianu, č. 48-52, budova A, poschodí 5, 

kancelář 504-505, město Pitesti, okres Arges, Rumunsko 

PSČ: 110121 

 

 

 

 



 
 

 

DIGITÁLNE RÁDIO S BUDÍKOM  

ACR-1080 

 

 

 

 

NÁVOD NA POUŽITIE 
 

 

SK - SLOVENSKY 

 

 

 

 

 

Ďakujeme, že ste si zakúpili digitálne rádio s budíkom ACR-1080. Na zabezpečenie 

správneho používania si pred použitím výrobku pozorne prečítajte tento návod a 

uschovajte ho na bezpečnom mieste pre budúce použitie.   

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

FUNKCIE: 

① VOL-/BUDÍK 2  

② VOL+/ BUDÍK 1  

③ SCAN/SPLEEP/TEPLOTA 

④ TUN+/SET+  

⑤ TUN-/SET-  

⑥ SNOOZE/DIMMER 



 
 

 

⑦ ON/OFF 

⑧ PREDVOĽBA/HODINY 

⑨ LED   

⑩ REPRODUKTOR 

⑪ EXTERNÁ DRÔTOVÁ ANTÉNA 

⑫ BATÉRIE 

⑬ JACK DC IN  

⑭ USB 

Zapnutie/Vypnutie 

1. Po pripojení napájacieho kábla sa na displeji zobrazia hodiny, teplota a vlhkosť; 

2. Počas režimu standby krátko stlačte tlačidlo  a zariadenie sa prepne do režimu FM a na 

displeji sa zobrazí 87,5 MHz;  

3. Krátko stlačte tlačidlo  pre deaktiváciu režimu FM a zariadenie sa prepne späť do režimu 

hodín. 

Režim FM 

Automatické vyhľadávanie rozhlasových staníc FM： 

Krátko stlačte tlačidlo  a zariadenie sa prepne do režimu FM. Stlačte a podržte tlačidlo  na 

2 sekundy pre automatické vyhľadávanie a uloženie rozhlasových staníc od 87,5 MHz do 108 MHz. 

V závislosti od kvality signálu môže toto zariadenie uložiť až 40 rozhlasových staníc.             

 

Manuálne vyhľadávanie rozhlasových staníc FM: 

Krátko stlačte tlačididlo  alebo  pre vyhľadávanie rozhlasových staníc v klesajúcom ale 

rastúcom rytme o 0,1 MHz; Stlačte a podržte stlačené tlačidlo  alebo  po dobu 2 sekúnd pre 

vyhľadávanie rozhlasových staníc v krokoch po 0,1 MHz smerom nahor alebo nadol; Po nájdení 

rozhlasovej stanice ju rádio automaticky prehrá；                                           

 

Manuálne ukladanie rozhlasových staníc FM 

Keď nájdete svoju obľúbenú rozhlasovú stanicu, stlačte a podržte tlačidlo  po dobu 2 sekúnd, 

vopred uložená rozhlasová stanica bliká P01, v tomto okamihu krátko stlačte tlačidlo  alebo  , 

aby ste zvolili polohu, ktorá sa má uložiť (P01-P40 voliteľne). Po výbere krátko stlačte tlačidlo  

na potvrdenie a manuálne prednastavenie rozhlasovej stanice je dokončené.  

Ak počas ukladania stanice do 5 sekúnd nevykonáte žiadnu operáciu, vráti sa do FM frekvencie.  

 

 



 
 

 

Prehrávanie vopred uložených rozhlasových staníc FM: 

Stlačením tlačidla  zapnite režim FM. Automaticky sa prehrá prvá uložená stanica. Opätovne 

krátko stlačte tlačidlo , na displeji sa zobrazí číslo ďalšej stanice, napr: P02 a bude sa 

prehrávať stanica P02. Opätovne krátko stlačte , bude sa prehrávať ďalšia uložená stanica. 

Ak do 3 sekúnd nevykonáte žiadnu operáciu, prepne sa späť na frekvenciu FM.  

Budíky: 

1) V režime hodín stlačte a podržte tlačidlo  na 2 sekundy pre nastavenie budíka 1. 

2) Na obrazovke budú blikať číslice hodín, stlačte tlačidlo  alebo  pre nastavenie 

ČASU. 

3) Opäť stlačte  pre potvrdenie zadaného času, potom budú blikať číslice minút; 

Stlačte  alebo  pre nastavenie MINÚT.  

4) Stlačte tlačidlo  pre potvrdenie nastavenia hodín a minút a na displeji sa zobrazí a 

bliká BB, stlačte tlačidlo  alebo  pre nastavenie zvuku budíka, Buzzer alebo FM. Ak 

vyberiete FM, budík sa spustí s naposledy počúvaným FM. 

5) Ak pre zvuk budíka vyberiete FM, na displeji sa zobrazí hlasitosť budíka, predvolene 

bliká U08, stlačte  alebo  pre nastavenie hlasitosti budíka a testovanie zvuku. 

6) Stlačte tlačidlo  pre potvrdenie a zariadenie sa vráti do režimu hodín. 

7) Ak pre zvuk budíka vyberiete BUZZER, stlačte tlačidlo  pre potvrdenie ukončenia 

nastavenia budíka 1, zariadenie sa vráti do režimu hodín a rozsvieti sa indikátor Budíka 

1. 

Nastavenie Budíka 2  je rovnaké ako pri Budíku 1. 

 

 

Zapnutie/vypnutie budíka 

1) Ak chcete deaktivovať Budík 1, krátko stlačte tlačidlo  , na displeji sa zobrazí čas 

a indikátor Budík 1 bliká 3 sekundy a vráti sa na hodiny.  

2) Keď svieti indikátor Budík 1, krátko stlačte tlačidlo  a indikátor BUDÍK 1 zmizne. 

BUDÍK 1 sa vypne. 

 

1. Aktivácia a deaktivácia BUDÍKU 1 

1) Po dosiahnutí nastaveného času pre Budík 1 zariadenie spustí FM Budík alebo 

Buzzer (v závislosti od nastavenia) a indikátor Budík 1 na displeji bude blikať. 

2) Keď je BUDÍK 1 zapnutý (buď prostredníctvom FM alebo Buzzer), stlačte tlačido 

 alebo  pre deaktiváciu. 

3) Kým je budík zapnutý a nestlačíte žiadne tlačidlo na odloženie/zmenu alebo 

zastavenie, budík sa automaticky zastaví po 60 minútach. 

4) V režime FM sa po vypnutí budíka neustále vracia do pohotovostného režimu hodín. 



 
 

 

 

2. SNOOZE: 

1) Keď je budík zapnutý, stlačte tlačidlo  pre vstup do režimu “snooze” a budík sa 

po 9 minútach znovu ozve (predvolené nastavenie 9 minút). 

2) Počas funkcie SNOOZE bliká na obrazovke symbol BUDÍK 1 

3) Počas funkcie Snooze stlačte tlačidlo  a budík sa spustí každých 9 minút, stlačte 

tlačidlo  stlačte tlačidlo 6. krát a budík sa zastaví pre aktuálny deň. 

3. Nastavenie Budíka 2 je rovnaké ako nastavenie Budíka 1. 

Nastavenie času: 

Ak chcete na displeji nastaviť ČAS, zariadenie musí byť v režime Hodiny. Postup je nasledovný: 

1) Stlačte a podržte tlačidlo  na 2 sekundy pre vstup do režimu nastavenia času; 

na obrazovke sa zobrazí 12H, ktoré bliká, stlačte tlačidlo  alebo  pre výber 

12H/24H;. 

2) Vyberte 12H, stlačte  pre potvrdenie, na obrazovke bude blikať čas, stlačte  

alebo  na úpravu času. 

3) Stlačte tlačidlo ČAS, minúty budú blikať, stlačte tlačidlo  alebo  pre nastavenie 

minút. 

4) Stlačte tlačidlo  pre potvrdenie, nastavenie je dokončené, potom sa vráťte do 

standby režimu hodín. 

5) Aby nastavenia zostali platné, počas procesu nastavovania nestláčajte žiadne 

tlačidlo po dobu 10 sekúnd; 

6) Časový systém 12H (predvolený), čas PM zobrazuje PM; 

SLEEP: 

1. Zapnite zariadenie a v režime FM krátko stlačte tlačidlo  pre výber času a vypnutie 

zariadenia: OFF-->15-->30-->45-->60-->90-->OFF-->...... (predvolene OFF). 

2. Jeden krát krátko stlačte tlačidlo  pre zobrazenie aktuálneho zostávajúceho času, 

pokračujte krátkym stlačením pre prepnutie na iný časový interval; 

3. Počas nastavovania nestláčajte žiadne tlačidlá, po 5 sekundách potvrďte a ukončite 

nastavenie; 

DIMMER: 

1. Jas číslic zobrazených na obrazovke je nastaviteľný v 5 úrovniach: HI --- 03 --- 02 --- LO --- OFF  

2. Počas procesu nastavovania podsvietenia prestaňte stláčať tlačidlo  , aby ste po 3 



 
 

 

sekundách opustili okno a vrátili sa na displej pred nastavením; 

HLASITOSŤ: 

Počas prevádzky zariadenia stlačte tlačidlo  pre zvýšenie hlasitosti, stlačte a podržte 

tlačidlo  pre plynulé zvýšenie hlasitosti; stlačte tlačidlo  pre zníženie hlasitosti, stlačte a 

podržte tlačidlo  pre plynulé zníženie hlasitosti; Rozsah nastavenia hlasitosti je 0-15. 

TECHNICKÉ ÚDAJE: 

1. Vstupné napätie DC：USB 5V/1A 

2. Impedancia reproduktora：8ohm (RMS) 

3. Výstup: 0,5 W (RMS) 

4. Frekvencia FM: 87,5-108 MHz 

 

OBSAH BALENIA: 

 

1. Návod na použitie 

2. Záručný list 

3. Vyhlásenia EÚ 

4. Digitálne rádio s budíkom ACR-1080  

5. Napájací adaptér 

Nastavenie teploty podľa stupňov Celzia alebo Fahrenheita: 

Teplotu možno prepínať len v pohotovostnom režime hodín. Zo stupňa Celzia krátko stlačte 

tlačidla  pre prepnutie na stupeň Fahrenheita a opätovným stlačením sa vrátite na stupeň 

Celzia; 

 

 

Vlhkosť 

 

Výrobok má na displeji LED indikátor vlhkosti, ktorý sa automaticky mení v závislosti od vlhkosti 

vo vnútri.                                                                          

                                                                         

 



 
 

 

 

LIKVIDÁCIA ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ 

Tento symbol na výrobku alebo obale znamená, že s výrobkom by sa nemalo 

zaobchádzať ako s komunálnym odpadom. Po skončení životnosti nevyhadzujte 

zariadenie do komunálneho odpadu, ale odneste ho do zberného strediska na 

recykláciu. Pomôžete tak chrániť životné prostredie a budete môcť predísť 

akýmkoľvek negatívnym dôsledkom, ktoré by to malo na životné prostredie a 

ľudské zdravie. 

Ak chcete nájsť najbližšie zberné stredisko:  

-kontaktujte miestne úrady 

- Prístup na webovú stránku: http://www.asekol.sk/asekol/ 

- Vyžiadajte si ďalšie informácie z obchodu, v ktorom ste výrobok zakúpili. 

 

 

DOVOZCA: SC INTERVISION TRADING-RO SRL 

Ul. I.C Bratianu, č. 48-52,budova A, poschodie 5, 

kancelária 504-505, mesto Pitesti, okres Arges, Rumunsko 

PSČ: 110121 

 

 

 

  


